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Anna 14 dves, apuki)a A6, Hany dv mulvis lasznak kattan egylitt 100
evesek?
Amikor 5 dves voltam a batydm 9 dves volt, Most 36 dvesek vagyunk
eRYULE, Hidny évasek vagyunk kOlon-kiltn
Petl és ddesapja kézdtt o korkilénbadg 36 dv, Hany Gvesen lasz Petl
feleannyl idés, mint az édesapja?
Arnold 3-szor annyl [d@s, mint Bence, Bence 10 dvvel flatalabb Arnoldnal.
Hany évesek most?
Edit 3-szor annyl [dds, mint a testvére, Ot dv mulva csak kétszer annyl idés
lesz, mint a testvére. Hany évesek most?
Soma és Samu lkrek, a higuk Janka 4 évvel fiatalabb ndluk, Harman
egyltt most 29 évesek. Hany éve volt Janka feleannyl Id6s, mint Samu?
Aliz, Bori és Cili testvérek, atlagéletkoruk 12 év. Cill hat évvel idGsebb,
mint Bori, aki 6t évvel fiatalabb, mint Aliz életkordnak a kétszerese. Hany
éveselk a testvérek?
Egy haromgyerekes csaladban apa és anya életkoranak osszege 90 év,
Jdzsi annyival flatalabb Andrisndl, amennyivel id6sebb Petinél. Harmo6juk
életkoranak osszeg a szlil6k életkordnak szamtani kdzepével egyenld.
Anya kétszer annyi idds, mint Andris és 10 évvel fiatalabb Apanal. Ki hany
éves?
Hany éves most az az ember, aki 16 év mulva 6tszor annyi id6s lesz, mint
amennyi 8 évvel ezel6tt volt?
*Bence hetedannyi idds, mint szllei életkoranak az 6sszege. Tavaly
apukadja még négyszer annyi id6s volt, mint Bence és 5 évvel volt idésebb
Bence anyukajanal. Ki hany éves?
*Egy apa 3 évvel ezel6tt kétszer annyi idds volt, mint a fia lesz 4 év mulva.
Az apa 4 év mulva 6tszdr annyi id6s lesz, mint a fia volt 3 évvel ezeldtt.
Melyikik hany éves most?
Réka és Abel testvérek. Négy éve Abel hatszor annyi idds volt, mint Réka.
Ot év mulva Abel mar csak masfélszer annyi id8s lesz, mint a higa Réka.

Hany évesek most?



